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На сьогоднішній день дрібні тварини, а саме свійські коти і собаки, стали 

невід’ємною частиною щасливої сім’ї. З кожним днем росте кількість та різноманітність 

порід домашніх улюбленців, поряд з чим росте і кількість патологічних станів та 

захворювань. З появою і впровадженням у вітчизняну ветеринарну практику нових 

високоінформативних методів досліджень, зокрема ультрасонографії, цифрової 

рентгенодіагностики, комп’ютерної та магнітно-резонансної томографії, удосконаленням 

методів лабораторних досліджень виникає можливість суттєво підвищити рівень 

діагностики різних хвороб тварин. 

Метою дослідження був аналіз та статистична обробка отриманих даних звітної 

документації клінік ветеринарної медицини м. Полтава, а саме клініки ветеринарної 

медицини при кафедрі терапії імені професора П. І. Локеса Полтавської державної 

аграрної академії, «Vet Life» та «Vet Comfort» за 2017 рік. За цей період зареєстровано 

4805 випадків звертання господарів із свійськими котами та 5374 – зі свійськими собаками 

із різноманітними захворюваннями.  

Провівши аналіз отриманих даних встановлено подібну тенденцію до відсоткового 

співвідношення заразної та незаразної патології серед різних клінік міста. Виявлено 

значне переважання кількості випадків незаразної патології, порівняно з іншими 

хворобами. Так, серед котів кількість зареєстрованих тварин із різними видами незаразної 

внутрішньої патології складає 52,8 %, серед собак – 46,4 %. 

Існує видова розбіжність за поширенням інфекційної патології серед дрібних 

тварин, так відсоток собак із встановленим діагнозом був у близько два рази вищим 

порівняно із котами. Відсоткове співвідношення акушерсько-гінекологічних захворювань 

за 2017 рік майже не відрізняється у дрібних тварин, у котів він становить 1,2 %. а у собак 

– 1,3 %. 

Таким чином, провівши аналіз звітної документації різних клінік ветеринарної 

медицини м. Полтави за 2017 рік було встановлено подібну тенденцію поширення 

захворюваності серед дрібних тварин, перше місце за поширеністю займає внутрішня 

незаразна патологія, найбільш значні відмінності відсоткового співвідношення залежно 

виду тварин характерні для інфекційних хвороб. 

 


